

コミュニティ協議会旗デザインの募集

平素より、浅江地区コミュニティ協議会の活動にご理解とご協力をたまわり、ありがとうございます。

本年度より、浅江地区コミュニティ協議会の拠点ともいえる「浅江公民館」が「浅江コミュニティセンター」に生まれかわり、これまでより一層の住民自治の場としての役目を担って行くこととなりました。

そこで、この度、協議会旗を新たにデザインし、コミュニティ協議会の新シンボルとして次世代に受け継いで行きたいと考え、デザインを公募することとしました。二十年後の 浅江をイメージできるような未来志向の新シンボルをご応募ください。

- 募集要項 -

募 集 浅江地区コミュニティ協議会旗

旗に描かれるロゴマーク(シンボルマーク)は単体でも使用されます。

応募資格 国籍・年齢・性別不問

浅江地区に住まわれている方、グループでの応募可

サイズ 縦1:横1.5

色 基本色(地色) エンジ色(浅江指定色)

マンセル 5R4/12,5R4/14 近似色 (日塗工色票番号 05-40V,05-40X) ※色見本等でご確認ください。

締 切 り 平成 28 年 9 月 9 日 (金)

提 出 先 浅江コミュニティセンター事務局(土曜・日曜・月曜は休み)

〒743-0021 山口県光市浅江 3 丁目 18 番 11 号 TEL0833-72-1438

所 有 権 応募作品・デザインの所有権は、浅江地区コミュニティ協議会に属します。

賞 構 成 最優秀賞(採用作品)1点、優秀賞(未定)、各賞とも副賞を用意します。

審査方法 詳細は後日決定の予定

受賞発表 直接ご本人(代表)にお伝えし、地域広報誌「あさなえ」に掲載します。

諸 注 意 ・入賞・入選歴のないオリジナル作品のみです。また、応募中の作品は不可とします。

- ・第三者の権利を侵害する作品は応募できません。
- ・応募者 1 人またはグループ 1 組につき 1 作品の応募とします。同一人物が個人とグループで重複して応募することはできません。